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Probi{t

ip

Ispitanici 82 22 16 10 18 16 8 26 6 8 50 10 42 10 52 24

% spored Z.D. 58,6% 55,0% 53,3% 50,0% 45,0% 26,7% 40,0% 52,0% 20,0% 40,0% 83,3% 50,0% 70,0% 50,0% 57,8% 60,0%

Ispitanici 50 18 10 6 22 22 10 24 24 12 10 8 18 10 38 16

% spored Z.D. 35,7% 45,0% 33,3% 30,0% 55,0% 36,7% 50,0% 48,0% 80,0% 60,0% 16,7% 40,0% 30,0% 50,0% 42,2% 40,0%

Ispitanici 4 0 2 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% spored Z.D. 2,9% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 3,3% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 4 0 2 4 0 20 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0

% spored Z.D. 2,9% 0,0% 6,7% 20,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 140 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 40 34 26 16 14 4 16 48 18 16 16 36 8 10 20 4

% spored Z.D. 80,0% 85,0% 52,0% 53,3% 35,0% 40,0% 32,0% 53,3% 22,5% 53,3% 53,3% 72,0% 40,0% 50,0% 66,7% 10,0%

Ispitanici 8 6 16 8 8 6 18 42 58 14 14 14 12 6 10 36

% spored Z.D. 16,0% 15,0% 32,0% 26,7% 20,0% 60,0% 36,0% 46,7% 72,5% 46,7% 46,7% 28,0% 60,0% 30,0% 33,3% 90,0%

Ispitanici 2 0 0 0 10 0 12 0 2 0 0 0 0 0 0 0

% spored Z.D. 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 24,0% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 0 0 8 6 8 0 4 0 2 0 0 0 0 4 0 0

% spored Z.D. 0,0% 0,0% 16,0% 20,0% 20,0% 0,0% 8,0% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 50 40 50 30 40 10 50 90 80 30 30 50 20 20 30 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

So kakva potreba 

ste denes dojdeni vo 

bolnicata?

Pregled

Kontrola

Itna potreba

Zaka`an 

termin za 

Vkupno

Vkupno

So kakva potreba ste denes dojdeni vo bolnicata? * Zdravstven dom - Istra`uvawe 2015

Zdravstven dom

So kakva potreba 

ste denes dojdeni vo 

bolnicata?

Pregled

Kontrola

Zdravstven dom

Itna potreba

Zaka`an 

termin za 



 

  

  Jane 

Sandansk

i

  Berovo

  

Valandov

o

  Vev~ani   Vinica   Del~evo
  Demir 

Hisar
  [tip    Ki~evo

   

Kratovo

   Kriva 

Palanka

  

Kru{evo

  

Negotin

o

  

Peh~evo
  Prilep

  

Probi{t
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Ispitanici 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 6 0 0 2

% spored Z.D. 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 10,0% 0,0% 0,0% 5,0%

Ispitanici 6 4 2 0 12 4 2 26 0 0 8 0 20 14 14 14

% spored Z.D. 4,3% 10,0% 6,7% 0,0% 30,0% 6,7% 10,0% 52,0% 0,0% 0,0% 13,3% 0,0% 33,3% 70,0% 15,6% 35,0%

Ispitanici 42 18 10 20 18 34 10 18 14 0 34 6 34 6 24 18

% spored Z.D. 30,0% 45,0% 33,3% 100,0% 45,0% 56,7% 50,0% 36,0% 46,7% 0,0% 56,7% 30,0% 56,7% 30,0% 26,7% 45,0%

Ispitanici 74 14 16 0 10 18 8 6 16 8 8 12 0 0 52 6

% spored Z.D. 52,9% 35,0% 53,3% 0,0% 25,0% 30,0% 40,0% 12,0% 53,3% 40,0% 13,3% 60,0% 0,0% 0,0% 57,8% 15,0%

Ispitanici 18 0 2 0 0 4 0 0 0 12 10 0 0 0 0 0

% spored Z.D. 12,9% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 60,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 140 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 0 2 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 2 0 0 10

% spored Z.D. 0,0% 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 25,0%

Ispitanici 2 12 32 12 2 0 6 16 4 8 8 2 0 8 0 20

% spored Z.D. 4,0% 30,0% 64,0% 40,0% 5,0% 0,0% 12,0% 17,8% 5,0% 26,7% 26,7% 4,0% 0,0% 40,0% 0,0% 50,0%

Ispitanici 26 22 16 18 8 2 24 60 56 22 4 8 4 12 6 10

% spored Z.D. 52,0% 55,0% 32,0% 60,0% 20,0% 20,0% 48,0% 66,7% 70,0% 73,3% 13,3% 16,0% 20,0% 60,0% 20,0% 25,0%

Ispitanici 18 2 2 0 20 8 10 14 20 0 4 4 14 0 24 0

% spored Z.D. 36,0% 5,0% 4,0% 0,0% 50,0% 80,0% 20,0% 15,6% 25,0% 0,0% 13,3% 8,0% 70,0% 0,0% 80,0% 0,0%

Ispitanici 4 2 0 0 10 0 0 0 0 0 14 36 0 0 0 0

% spored Z.D. 8,0% 5,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 46,7% 72,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 50 40 50 30 40 10 50 90 80 30 30 50 20 20 30 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Probi{t
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Ispitanici 0 0 0 8 6 2 2 4 0 0 2 0 0 0 2 0

% spored Z.D. 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 15,0% 3,3% 10,0% 8,0% 0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0%

Ispitanici 8 12 2 10 8 6 0 32 0 0 12 0 0 0 18 18

% spored Z.D. 5,7% 30,0% 6,7% 50,0% 20,0% 10,0% 0,0% 64,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 45,0%

Ispitanici 50 10 10 2 16 30 4 14 2 4 30 8 52 0 10 22

% spored Z.D. 35,7% 25,0% 33,3% 10,0% 40,0% 50,0% 20,0% 28,0% 6,7% 20,0% 50,0% 40,0% 86,7% 0,0% 11,1% 55,0%

Ispitanici 82 0 18 0 10 22 14 0 28 16 12 12 8 20 60 0

% spored Z.D. 58,6% 0,0% 60,0% 0,0% 25,0% 36,7% 70,0% 0,0% 93,3% 80,0% 20,0% 60,0% 13,3% 100,0% 66,7% 0,0%

Ispitanici 0 18 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0

% spored Z.D. 0,0% 45,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 140 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 2 2 4 22 0 0 6 2 0 0 6 0 0 8 0 0

% spored Z.D. 4,0% 5,0% 8,0% 73,3% 0,0% 0,0% 12,0% 2,2% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 40,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 8 4 30 8 2 0 12 24 0 0 16 6 0 10 2 6

% spored Z.D. 16,0% 10,0% 60,0% 26,7% 5,0% 0,0% 24,0% 26,7% 0,0% 0,0% 53,3% 12,0% 0,0% 50,0% 6,7% 15,0%

Ispitanici 18 22 16 0 10 0 24 50 26 16 8 30 2 2 8 26

% spored Z.D. 36,0% 55,0% 32,0% 0,0% 25,0% 0,0% 48,0% 55,6% 32,5% 53,3% 26,7% 60,0% 10,0% 10,0% 26,7% 65,0%

Ispitanici 20 12 0 0 18 10 8 14 54 14 0 14 18 0 18 8

% spored Z.D. 40,0% 30,0% 0,0% 0,0% 45,0% 100,0% 16,0% 15,6% 67,5% 46,7% 0,0% 28,0% 90,0% 0,0% 60,0% 20,0%

Ispitanici 2 0 0 0 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

% spored Z.D. 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0%

Ispitanici 50 40 50 30 40 10 50 90 80 30 30 50 20 20 30 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% spored Z.D. 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 10 0 4 6 0 4 0 42 0 0 10 0 0 0 10 0

% spored Z.D. 7,1% 0,0% 13,3% 30,0% 0,0% 6,7% 0,0% 84,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0%

Ispitanici 38 4 8 14 8 34 6 8 2 2 30 2 36 8 16 10

% spored Z.D. 27,1% 10,0% 26,7% 70,0% 20,0% 56,7% 30,0% 16,0% 6,7% 10,0% 50,0% 10,0% 60,0% 40,0% 17,8% 25,0%

Ispitanici 78 8 16 0 4 16 12 0 28 18 20 18 24 2 64 12

% spored Z.D. 55,7% 20,0% 53,3% 0,0% 10,0% 26,7% 60,0% 0,0% 93,3% 90,0% 33,3% 90,0% 40,0% 10,0% 71,1% 30,0%

Ispitanici 14 28 2 0 28 6 0 0 0 0 0 0 0 10 0 18

% spored Z.D. 10,0% 70,0% 6,7% 0,0% 70,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 45,0%

Ispitanici 140 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 2 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% spored Z.D. 4,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 6 18 12 14 0 0 12 10 0 0 2 2 0 6 0 4

% spored Z.D. 12,0% 45,0% 24,0% 46,7% 0,0% 0,0% 24,0% 11,1% 0,0% 0,0% 6,7% 4,0% 0,0% 30,0% 0,0% 10,0%

Ispitanici 4 6 34 14 8 2 14 60 20 14 10 8 4 12 6 30

% spored Z.D. 8,0% 15,0% 68,0% 46,7% 20,0% 20,0% 28,0% 66,7% 25,0% 46,7% 33,3% 16,0% 20,0% 60,0% 20,0% 75,0%

Ispitanici 32 10 4 0 20 8 20 16 60 16 2 34 16 2 22 6

% spored Z.D. 64,0% 25,0% 8,0% 0,0% 50,0% 80,0% 40,0% 17,8% 75,0% 53,3% 6,7% 68,0% 80,0% 10,0% 73,3% 15,0%

Ispitanici 6 6 0 0 12 0 2 4 0 0 16 6 0 0 2 0

% spored Z.D. 12,0% 15,0% 0,0% 0,0% 30,0% 0,0% 4,0% 4,4% 0,0% 0,0% 53,3% 12,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0%

Ispitanici 50 40 50 30 40 10 50 90 80 30 30 50 20 20 30 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2

% spored Z.D. 0,0% 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,0%

Ispitanici 0 6 2 6 4 4 0 8 0 0 8 0 2 0 6 2

% spored Z.D. 0,0% 15,0% 6,7% 30,0% 10,0% 6,7% 0,0% 16,0% 0,0% 0,0% 13,3% 0,0% 3,3% 0,0% 6,7% 5,0%

Ispitanici 48 16 8 12 18 22 6 34 0 0 32 2 4 8 10 20

% spored Z.D. 34,3% 40,0% 26,7% 60,0% 45,0% 36,7% 30,0% 68,0% 0,0% 0,0% 53,3% 10,0% 6,7% 40,0% 11,1% 50,0%

Ispitanici 90 16 14 2 18 34 10 8 30 20 18 18 54 12 74 16

% spored Z.D. 64,3% 40,0% 46,7% 10,0% 45,0% 56,7% 50,0% 16,0% 100,0% 100,0% 30,0% 90,0% 90,0% 60,0% 82,2% 40,0%

Ispitanici 2 0 6 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0

% spored Z.D. 1,4% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 140 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 0 0 0 2 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% spored Z.D. 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 8,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 2 12 8 16 2 0 6 0 2 0 0 2 0 6 2 2

% spored Z.D. 4,0% 30,0% 16,0% 53,3% 5,0% 0,0% 12,0% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 30,0% 6,7% 5,0%

Ispitanici 16 16 36 12 4 0 18 16 32 10 16 6 2 14 2 12

% spored Z.D. 32,0% 40,0% 72,0% 40,0% 10,0% 0,0% 36,0% 17,8% 40,0% 33,3% 53,3% 12,0% 10,0% 70,0% 6,7% 30,0%

Ispitanici 20 12 6 0 22 10 18 70 46 20 14 42 18 0 20 20

% spored Z.D. 40,0% 30,0% 12,0% 0,0% 55,0% 100,0% 36,0% 77,8% 57,5% 66,7% 46,7% 84,0% 90,0% 0,0% 66,7% 50,0%

Ispitanici 12 0 0 0 12 0 4 4 0 0 0 0 0 0 6 6

% spored Z.D. 24,0% 0,0% 0,0% 0,0% 30,0% 0,0% 8,0% 4,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 15,0%

Ispitanici 50 40 50 30 40 10 50 90 80 30 30 50 20 20 30 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Zdravstven dom

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

qubeznosta na 

lekarite

Mnogu 

nezadovolen

Donekade 

nezadovolen

Donekade 

zadovolen

Mnogu 

zadovolen

Nema odgovor

Vkupno



 

  

  Jane 

Sandansk

i

  Berovo

  

Valandov

o

  Vev~ani   Vinica   Del~evo
  Demir 

Hisar
  [tip    Ki~evo

   

Kratovo

   Kriva 

Palanka

  

Kru{evo

  

Negotin

o

  

Peh~evo
  Prilep

  

Probi{t

ip

Ispitanici 0 2 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

% spored Z.D. 0,0% 5,0% 0,0% 0,0% 5,0% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,0%

Ispitanici 2 10 0 6 12 6 2 22 0 0 10 0 2 0 6 14

% spored Z.D. 1,4% 25,0% 0,0% 30,0% 30,0% 10,0% 10,0% 44,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 3,3% 0,0% 6,7% 35,0%

Ispitanici 44 14 4 12 22 24 2 26 6 0 28 2 24 10 12 22

% spored Z.D. 31,4% 35,0% 13,3% 60,0% 55,0% 40,0% 10,0% 52,0% 20,0% 0,0% 46,7% 10,0% 40,0% 50,0% 13,3% 55,0%

Ispitanici 92 14 18 2 4 20 12 2 24 18 20 18 34 10 72 2

% spored Z.D. 65,7% 35,0% 60,0% 10,0% 10,0% 33,3% 60,0% 4,0% 80,0% 90,0% 33,3% 90,0% 56,7% 50,0% 80,0% 5,0%

Ispitanici 2 0 8 0 0 8 4 0 0 2 2 0 0 0 0 0

% spored Z.D. 1,4% 0,0% 26,7% 0,0% 0,0% 13,3% 20,0% 0,0% 0,0% 10,0% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 140 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

  

Radovi{
  Resen

  Sveti 

Nikole
  Struga

  

Gevgelij

a

  

Rostu{e
  Bitola   Veles

  

Gostivar

  

Kavadar

ci

  Ko~ni

  

Kumanov

o

  

Makedon

ski Brod

  Ohrid

  

Strumic

a

  Tetovo

Ispitanici 0 0 0 2 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% spored Z.D. 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 16,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 4 12 28 12 0 0 4 0 0 0 0 4 0 6 2 0

% spored Z.D. 8,0% 30,0% 56,0% 40,0% 0,0% 0,0% 8,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,0% 0,0% 30,0% 6,7% 0,0%

Ispitanici 18 16 18 14 6 0 18 46 22 10 18 6 2 14 4 2

% spored Z.D. 36,0% 40,0% 36,0% 46,7% 15,0% 0,0% 36,0% 51,1% 27,5% 33,3% 60,0% 12,0% 10,0% 70,0% 13,3% 5,0%

Ispitanici 20 12 4 2 16 10 18 40 58 20 12 40 18 0 20 28

% spored Z.D. 40,0% 30,0% 8,0% 6,7% 40,0% 100,0% 36,0% 44,4% 72,5% 66,7% 40,0% 80,0% 90,0% 0,0% 66,7% 70,0%

Ispitanici 8 0 0 0 18 0 2 4 0 0 0 0 0 0 4 10

% spored Z.D. 16,0% 0,0% 0,0% 0,0% 45,0% 0,0% 4,0% 4,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 13,3% 25,0%

Ispitanici 50 40 50 30 40 10 50 90 80 30 30 50 20 20 30 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Zdravstven dom

Nema odgovor

Vkupno
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Mnogu 
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Donekade 

zadovolen
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  Jane 

Sandansk

i

  Berovo

  

Valandov

o

  Vev~ani   Vinica   Del~evo
  Demir 

Hisar
  [tip    Ki~evo

   

Kratovo

   Kriva 

Palanka

  

Kru{evo

  

Negotin

o

  

Peh~evo
  Prilep

  

Probi{t

ip

Ispitanici 2 2 0 2 6 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

% spored Z.D. 1,4% 5,0% 0,0% 10,0% 15,0% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,0%

Ispitanici 12 6 2 4 12 6 0 26 0 0 6 0 0 0 6 2

% spored Z.D. 8,6% 15,0% 6,7% 20,0% 30,0% 10,0% 0,0% 52,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 5,0%

Ispitanici 36 18 8 12 12 30 4 20 8 2 22 4 2 6 12 14

% spored Z.D. 25,7% 45,0% 26,7% 60,0% 30,0% 50,0% 20,0% 40,0% 26,7% 10,0% 36,7% 20,0% 3,3% 30,0% 13,3% 35,0%

Ispitanici 74 14 14 2 10 18 16 4 22 14 18 16 58 14 72 22

% spored Z.D. 52,9% 35,0% 46,7% 10,0% 25,0% 30,0% 80,0% 8,0% 73,3% 70,0% 30,0% 80,0% 96,7% 70,0% 80,0% 55,0%

Ispitanici 16 0 6 0 0 2 0 0 0 4 14 0 0 0 0 0

% spored Z.D. 11,4% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 23,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 140 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

  

Radovi{
  Resen

  Sveti 

Nikole
  Struga

  

Gevgelij

a

  

Rostu{e
  Bitola   Veles

  

Gostivar

  

Kavadar

ci

  Ko~ni

  

Kumanov

o

  

Makedon

ski Brod

  Ohrid

  

Strumic

a

  Tetovo

Ispitanici 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% spored Z.D. 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 2 4 12 14 0 0 4 0 6 0 0 0 0 8 0 4

% spored Z.D. 4,0% 10,0% 24,0% 46,7% 0,0% 0,0% 8,0% 0,0% 7,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 0,0% 10,0%

Ispitanici 12 32 24 12 6 2 22 0 26 0 10 6 4 12 0 18

% spored Z.D. 24,0% 80,0% 48,0% 40,0% 15,0% 20,0% 44,0% 0,0% 32,5% 0,0% 33,3% 12,0% 20,0% 60,0% 0,0% 45,0%

Ispitanici 28 4 14 2 14 8 22 90 48 30 20 38 16 0 24 14

% spored Z.D. 56,0% 10,0% 28,0% 6,7% 35,0% 80,0% 44,0% 100,0% 60,0% 100,0% 66,7% 76,0% 80,0% 0,0% 80,0% 35,0%

Ispitanici 8 0 0 0 20 0 2 0 0 0 0 6 0 0 6 4

% spored Z.D. 16,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,0% 0,0% 0,0% 20,0% 10,0%

Ispitanici 50 40 50 30 40 10 50 90 80 30 30 50 20 20 30 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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zadovolni od 
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Donekade 
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Donekade 

zadovolen

Mnogu 

zadovolen
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Donekade 
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Donekade 

zadovolen
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zadovolen
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  Demir 
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  [tip    Ki~evo
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   Kriva 
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Kru{evo

  

Negotin

o

  

Peh~evo
  Prilep

  

Probi{t

ip

Ispitanici 4 2 0 2 12 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

% spored Z.D. 2,9% 5,0% 0,0% 10,0% 30,0% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,0%

Ispitanici 10 16 6 4 12 6 0 4 0 0 6 0 0 0 8 10

% spored Z.D. 7,1% 40,0% 20,0% 20,0% 30,0% 10,0% 0,0% 8,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,9% 25,0%

Ispitanici 40 18 2 14 12 18 2 28 4 4 22 4 6 12 12 26

% spored Z.D. 28,6% 45,0% 6,7% 70,0% 30,0% 30,0% 10,0% 56,0% 13,3% 20,0% 36,7% 20,0% 10,0% 60,0% 13,3% 65,0%

Ispitanici 76 4 14 0 4 14 16 18 26 14 18 16 54 4 70 2

% spored Z.D. 54,3% 10,0% 46,7% 0,0% 10,0% 23,3% 80,0% 36,0% 86,7% 70,0% 30,0% 80,0% 90,0% 20,0% 77,8% 5,0%

Ispitanici 10 0 8 0 0 20 2 0 0 2 14 0 0 4 0 0

% spored Z.D. 7,1% 0,0% 26,7% 0,0% 0,0% 33,3% 10,0% 0,0% 0,0% 10,0% 23,3% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 140 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

  

Radovi{
  Resen

  Sveti 

Nikole
  Struga

  

Gevgelij

a

  

Rostu{e
  Bitola   Veles

  

Gostivar

  

Kavadar

ci

  Ko~ni

  

Kumanov

o

  

Makedon

ski Brod

  Ohrid

  

Strumic

a

  Tetovo

Ispitanici 0 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% spored Z.D. 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 4 10 22 18 0 0 8 0 0 0 0 2 0 8 0 0

% spored Z.D. 8,0% 25,0% 44,0% 60,0% 0,0% 0,0% 16,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 40,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 18 20 18 10 10 0 26 8 30 0 20 14 4 12 0 6

% spored Z.D. 36,0% 50,0% 36,0% 33,3% 25,0% 0,0% 52,0% 8,9% 37,5% 0,0% 66,7% 28,0% 20,0% 60,0% 0,0% 15,0%

Ispitanici 20 8 10 0 16 10 12 78 50 30 10 28 16 0 24 26

% spored Z.D. 40,0% 20,0% 20,0% 0,0% 40,0% 100,0% 24,0% 86,7% 62,5% 100,0% 33,3% 56,0% 80,0% 0,0% 80,0% 65,0%

Ispitanici 8 2 0 0 14 0 2 4 0 0 0 6 0 0 6 8

% spored Z.D. 16,0% 5,0% 0,0% 0,0% 35,0% 0,0% 4,0% 4,4% 0,0% 0,0% 0,0% 12,0% 0,0% 0,0% 20,0% 20,0%

Ispitanici 50 40 50 30 40 10 50 90 80 30 30 50 20 20 30 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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o

  Vev~ani   Vinica   Del~evo
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Peh~evo
  Prilep

  

Probi{t

ip

Ispitanici 0 2 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 2

% spored Z.D. 0,0% 5,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 5,0%

Ispitanici 4 8 2 0 10 6 0 34 0 0 22 0 0 0 12 2

% spored Z.D. 2,9% 20,0% 6,7% 0,0% 25,0% 10,0% 0,0% 68,0% 0,0% 0,0% 36,7% 0,0% 0,0% 0,0% 13,3% 5,0%

Ispitanici 36 12 8 18 20 20 6 16 4 2 20 4 2 4 12 16

% spored Z.D. 25,7% 30,0% 26,7% 90,0% 50,0% 33,3% 30,0% 32,0% 13,3% 10,0% 33,3% 20,0% 3,3% 20,0% 13,3% 40,0%

Ispitanici 96 18 16 0 10 28 6 0 26 18 18 16 58 16 64 20

% spored Z.D. 68,6% 45,0% 53,3% 0,0% 25,0% 46,7% 30,0% 0,0% 86,7% 90,0% 30,0% 80,0% 96,7% 80,0% 71,1% 50,0%

Ispitanici 4 0 4 0 0 6 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% spored Z.D. 2,9% 0,0% 13,3% 0,0% 0,0% 10,0% 30,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 140 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

  

Radovi{
  Resen

  Sveti 

Nikole
  Struga

  

Gevgelij

a

  

Rostu{e
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ski Brod

  Ohrid
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a

  Tetovo

Ispitanici 0 0 0 2 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% spored Z.D. 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 8,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 10 6 12 16 2 0 8 0 4 0 0 4 0 8 2 0

% spored Z.D. 20,0% 15,0% 24,0% 53,3% 5,0% 0,0% 16,0% 0,0% 5,0% 0,0% 0,0% 8,0% 0,0% 40,0% 6,7% 0,0%

Ispitanici 14 24 32 12 8 0 20 10 34 0 10 16 0 12 2 10

% spored Z.D. 28,0% 60,0% 64,0% 40,0% 20,0% 0,0% 40,0% 11,1% 42,5% 0,0% 33,3% 32,0% 0,0% 60,0% 6,7% 25,0%

Ispitanici 24 10 6 0 16 10 18 80 42 30 20 28 20 0 20 16

% spored Z.D. 48,0% 25,0% 12,0% 0,0% 40,0% 100,0% 36,0% 88,9% 52,5% 100,0% 66,7% 56,0% 100,0% 0,0% 66,7% 40,0%

Ispitanici 2 0 0 0 14 0 0 0 0 0 0 2 0 0 6 14

% spored Z.D. 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 35,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 20,0% 35,0%

Ispitanici 50 40 50 30 40 10 50 90 80 30 30 50 20 20 30 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Zdravstven dom

Vkupno
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o

  

Peh~evo
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ip

Ispitanici 0 2 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2

% spored Z.D. 0,0% 5,0% 0,0% 10,0% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 5,0%

Ispitanici 0 6 0 0 12 10 0 2 0 0 20 0 0 4 14 16

% spored Z.D. 0,0% 15,0% 0,0% 0,0% 30,0% 16,7% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 20,0% 15,6% 40,0%

Ispitanici 42 18 4 18 24 26 8 20 0 0 24 4 6 10 10 20

% spored Z.D. 30,0% 45,0% 13,3% 90,0% 60,0% 43,3% 40,0% 40,0% 0,0% 0,0% 40,0% 20,0% 10,0% 50,0% 11,1% 50,0%

Ispitanici 94 14 20 0 4 14 8 28 30 20 16 16 54 6 64 2

% spored Z.D. 67,1% 35,0% 66,7% 0,0% 10,0% 23,3% 40,0% 56,0% 100,0% 100,0% 26,7% 80,0% 90,0% 30,0% 71,1% 5,0%

Ispitanici 4 0 6 0 0 8 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% spored Z.D. 2,9% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 13,3% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 140 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

  

Radovi{
  Resen

  Sveti 

Nikole
  Struga

  

Gevgelij
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Gostivar

  

Kavadar
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ski Brod

  Ohrid

  

Strumic

a

  Tetovo

Ispitanici 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% spored Z.D. 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 6 10 4 12 4 0 8 0 0 0 14 4 0 8 2 0

% spored Z.D. 12,0% 25,0% 8,0% 40,0% 10,0% 0,0% 16,0% 0,0% 0,0% 0,0% 46,7% 8,0% 0,0% 40,0% 6,7% 0,0%

Ispitanici 14 18 36 16 4 0 24 28 18 0 10 14 0 12 0 0

% spored Z.D. 28,0% 45,0% 72,0% 53,3% 10,0% 0,0% 48,0% 31,1% 22,5% 0,0% 33,3% 28,0% 0,0% 60,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 26 12 10 0 18 10 18 58 62 30 6 28 20 0 22 16

% spored Z.D. 52,0% 30,0% 20,0% 0,0% 45,0% 100,0% 36,0% 64,4% 77,5% 100,0% 20,0% 56,0% 100,0% 0,0% 73,3% 40,0%

Ispitanici 4 0 0 0 14 0 0 4 0 0 0 4 0 0 6 24

% spored Z.D. 8,0% 0,0% 0,0% 0,0% 35,0% 0,0% 0,0% 4,4% 0,0% 0,0% 0,0% 8,0% 0,0% 0,0% 20,0% 60,0%

Ispitanici 50 40 50 30 40 10 50 90 80 30 30 50 20 20 30 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Zdravstven dom

Nema odgovor

Vkupno

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? dostapnosta na personalot *   - Istra`uvawe 2015

Zdravstven dom

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

dostapnosta na 

personalot

Donekade 

zadovolen

Mnogu 

zadovolen

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

dostapnosta na 

personalot

Mnogu 

nezadovolen

Donekade 

nezadovolen

Donekade 

zadovolen

Mnogu 

zadovolen

Nema odgovor

Mnogu 

nezadovolen

Donekade 

nezadovolen

Vkupno



 

  

  Jane 

Sandansk

i

  Berovo

  

Valandov

o

  Vev~ani   Vinica   Del~evo
  Demir 

Hisar
  [tip    Ki~evo

   

Kratovo

   Kriva 

Palanka

  

Kru{evo

  

Negotin

o

  

Peh~evo
  Prilep

  

Probi{t

ip

Ispitanici 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% spored Z.D. 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 0 0 2 2 10 0 0 2 0 0 14 0 0 0 6 0

% spored Z.D. 0,0% 0,0% 6,7% 10,0% 25,0% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 23,3% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0%

Ispitanici 32 16 8 18 22 36 6 34 4 2 32 2 10 4 12 10

% spored Z.D. 22,9% 40,0% 26,7% 90,0% 55,0% 60,0% 30,0% 68,0% 13,3% 10,0% 53,3% 10,0% 16,7% 20,0% 13,3% 25,0%

Ispitanici 108 12 18 0 8 18 8 14 26 18 10 18 50 6 72 22

% spored Z.D. 77,1% 30,0% 60,0% 0,0% 20,0% 30,0% 40,0% 28,0% 86,7% 90,0% 16,7% 90,0% 83,3% 30,0% 80,0% 55,0%

Ispitanici 0 12 0 0 0 6 6 0 0 0 4 0 0 10 0 8

% spored Z.D. 0,0% 30,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 30,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 20,0%

Ispitanici 140 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

  

Radovi{
  Resen

  Sveti 

Nikole
  Struga

  

Gevgelij

a

  

Rostu{e
  Bitola   Veles

  

Gostivar

  

Kavadar

ci

  Ko~ni

  

Kumanov

o

  

Makedon

ski Brod

  Ohrid

  

Strumic

a

  Tetovo

Ispitanici 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

% spored Z.D. 0,0% 0,0% 0,0% 13,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 4 0 0 16 0 0 4 0 2 0 6 0 0 6 0 0

% spored Z.D. 8,0% 0,0% 0,0% 53,3% 0,0% 0,0% 8,0% 0,0% 2,5% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 30,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 8 20 42 10 2 0 20 0 8 8 16 8 0 12 0 10

% spored Z.D. 16,0% 50,0% 84,0% 33,3% 5,0% 0,0% 40,0% 0,0% 10,0% 26,7% 53,3% 16,0% 0,0% 60,0% 0,0% 25,0%

Ispitanici 32 14 8 0 12 10 24 90 70 22 8 32 20 0 26 18

% spored Z.D. 64,0% 35,0% 16,0% 0,0% 30,0% 100,0% 48,0% 100,0% 87,5% 73,3% 26,7% 64,0% 100,0% 0,0% 86,7% 45,0%

Ispitanici 6 6 0 0 26 0 2 0 0 0 0 10 0 0 4 12

% spored Z.D. 12,0% 15,0% 0,0% 0,0% 65,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 13,3% 30,0%

Ispitanici 50 40 50 30 40 10 50 90 80 30 30 50 20 20 30 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Zdravstven dom

Vkupno

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

rabotnoto vreme

Mnogu 

nezadovolen

Donekade 

nezadovolen

Donekade 

zadovolen

Mnogu 

zadovolen

Nema odgovor

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? rabotnoto vreme *   - Istra`uvawe 2015

Zdravstven dom

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

rabotnoto vreme

Mnogu 

nezadovolen

Donekade 

nezadovolen

Donekade 

zadovolen

Mnogu 

zadovolen

Nema odgovor

Vkupno



 

  

  Jane 

Sandansk

i

  Berovo

  

Valandov

o

  Vev~ani   Vinica   Del~evo
  Demir 

Hisar
  [tip    Ki~evo

   

Kratovo

   Kriva 

Palanka

  

Kru{evo

  

Negotin

o

  

Peh~evo
  Prilep

  

Probi{t

ip

Ispitanici 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0

% spored Z.D. 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,4% 0,0%

Ispitanici 4 0 4 2 0 0 4 20 0 0 10 0 0 0 6 0

% spored Z.D. 2,9% 0,0% 13,3% 10,0% 0,0% 0,0% 20,0% 40,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0%

Ispitanici 44 0 2 18 0 0 4 28 10 0 36 2 0 0 26 0

% spored Z.D. 31,4% 0,0% 6,7% 90,0% 0,0% 0,0% 20,0% 56,0% 33,3% 0,0% 60,0% 10,0% 0,0% 0,0% 28,9% 0,0%

Ispitanici 92 40 24 0 40 60 12 2 20 20 10 18 60 20 54 40

% spored Z.D. 65,7% 100,0% 80,0% 0,0% 100,0% 100,0% 60,0% 4,0% 66,7% 100,0% 16,7% 90,0% 100,0% 100,0% 60,0% 100,0%

Ispitanici 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0

% spored Z.D. 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 140 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

  

Radovi{
  Resen

  Sveti 

Nikole
  Struga

  

Gevgelij

a

  

Rostu{e
  Bitola   Veles

  

Gostivar

  

Kavadar

ci

  Ko~ni

  

Kumanov

o

  

Makedon

ski Brod

  Ohrid

  

Strumic

a

  Tetovo

Ispitanici 2 12 0 4 0 0 2 0 28 0 0 0 0 2 0 24

% spored Z.D. 4,0% 30,0% 0,0% 13,3% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 35,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 60,0%

Ispitanici 12 16 6 18 4 0 10 0 46 0 0 0 0 14 0 12

% spored Z.D. 24,0% 40,0% 12,0% 60,0% 10,0% 0,0% 20,0% 0,0% 57,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 70,0% 0,0% 30,0%

Ispitanici 6 10 28 8 6 6 4 0 4 0 0 18 0 4 2 4

% spored Z.D. 12,0% 25,0% 56,0% 26,7% 15,0% 60,0% 8,0% 0,0% 5,0% 0,0% 0,0% 36,0% 0,0% 20,0% 6,7% 10,0%

Ispitanici 22 0 16 0 22 4 28 90 2 30 30 22 20 0 22 0

% spored Z.D. 44,0% 0,0% 32,0% 0,0% 55,0% 40,0% 56,0% 100,0% 2,5% 100,0% 100,0% 44,0% 100,0% 0,0% 73,3% 0,0%

Ispitanici 8 2 0 0 8 0 6 0 0 0 0 10 0 0 6 0

% spored Z.D. 16,0% 5,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 12,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0%

Ispitanici 50 40 50 30 40 10 50 90 80 30 30 50 20 20 30 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Zdravstven dom

Nema odgovor

Vkupno

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? pristap do bolnicata  *   - Istra`uvawe 2015

Zdravstven dom

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? pristap 

do bolnicata

Donekade 

zadovolen

Mnogu 

zadovolen

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? pristap 

do bolnicata

Mnogu 

nezadovolen

Donekade 

nezadovolen

Donekade 

zadovolen

Mnogu 

zadovolen

Nema odgovor

Mnogu 

nezadovolen

Donekade 

nezadovolen

Vkupno



 

  

  Jane 

Sandansk

i

  Berovo

  

Valandov

o

  Vev~ani   Vinica   Del~evo
  Demir 

Hisar
  [tip    Ki~evo

   

Kratovo

   Kriva 

Palanka

  

Kru{evo

  

Negotin

o

  

Peh~evo
  Prilep

  

Probi{t

ip

Ispitanici 2 2 2 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

% spored Z.D. 1,4% 5,0% 6,7% 0,0% 15,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0%

Ispitanici 22 4 2 4 6 18 2 40 4 0 6 0 6 0 2 10

% spored Z.D. 15,7% 10,0% 6,7% 20,0% 15,0% 30,0% 10,0% 80,0% 13,3% 0,0% 10,0% 0,0% 10,0% 0,0% 2,2% 25,0%

Ispitanici 38 6 8 16 16 28 10 4 12 4 34 2 54 8 14 10

% spored Z.D. 27,1% 15,0% 26,7% 80,0% 40,0% 46,7% 50,0% 8,0% 40,0% 20,0% 56,7% 10,0% 90,0% 40,0% 15,6% 25,0%

Ispitanici 76 14 12 0 12 14 8 6 14 16 20 18 0 10 72 2

% spored Z.D. 54,3% 35,0% 40,0% 0,0% 30,0% 23,3% 40,0% 12,0% 46,7% 80,0% 33,3% 90,0% 0,0% 50,0% 80,0% 5,0%

Ispitanici 2 14 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 18

% spored Z.D. 1,4% 35,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 45,0%

Ispitanici 140 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

  

Radovi{
  Resen

  Sveti 

Nikole
  Struga

  

Gevgelij

a

  

Rostu{e
  Bitola   Veles

  

Gostivar

  

Kavadar

ci

  Ko~ni

  

Kumanov

o

  

Makedon

ski Brod

  Ohrid

  

Strumic

a

  Tetovo

Ispitanici 4 2 2 4 2 0 8 0 32 0 0 0 0 0 0 8

% spored Z.D. 8,0% 5,0% 4,0% 13,3% 5,0% 0,0% 16,0% 0,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0%

Ispitanici 0 12 30 20 0 0 10 24 26 10 0 6 0 18 0 26

% spored Z.D. 0,0% 30,0% 60,0% 66,7% 0,0% 0,0% 20,0% 26,7% 32,5% 33,3% 0,0% 12,0% 0,0% 90,0% 0,0% 65,0%

Ispitanici 20 18 8 6 2 4 20 66 18 20 12 18 0 2 4 6

% spored Z.D. 40,0% 45,0% 16,0% 20,0% 5,0% 40,0% 40,0% 73,3% 22,5% 66,7% 40,0% 36,0% 0,0% 10,0% 13,3% 15,0%

Ispitanici 20 8 10 0 22 6 12 0 4 0 4 20 20 0 26 0

% spored Z.D. 40,0% 20,0% 20,0% 0,0% 55,0% 60,0% 24,0% 0,0% 5,0% 0,0% 13,3% 40,0% 100,0% 0,0% 86,7% 0,0%

Ispitanici 6 0 0 0 14 0 0 0 0 0 14 6 0 0 0 0

% spored Z.D. 12,0% 0,0% 0,0% 0,0% 35,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 46,7% 12,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 50 40 50 30 40 10 50 90 80 30 30 50 20 20 30 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Zdravstven dom

Vkupno

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

procedurata za 

zaka`uvawe na 

pregledi

Mnogu 

nezadovolen

Donekade 

nezadovolen

Donekade 

zadovolen

Mnogu 

zadovolen

Nema odgovor

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? procedurata za zaka`uvawe na pregledi  *   - Istra`uvawe 2015

Zdravstven dom

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

procedurata za 

zaka`uvawe na 

pregledi

Mnogu 

nezadovolen

Donekade 

nezadovolen

Donekade 

zadovolen

Mnogu 

zadovolen

Nema odgovor

Vkupno



 

  

  Jane 

Sandansk

i

  Berovo

  

Valandov

o

  Vev~ani   Vinica   Del~evo
  Demir 

Hisar
  [tip    Ki~evo

   

Kratovo

   Kriva 

Palanka

  

Kru{evo

  

Negotin

o

  

Peh~evo
  Prilep

  

Probi{t

ip

Ispitanici 6 2 0 0 0 2 0 22 0 0 6 0 0 0 4 8

% spored Z.D. 4,3% 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 44,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,4% 20,0%

Ispitanici 32 4 2 2 4 12 2 24 0 4 22 0 0 4 14 14

% spored Z.D. 22,9% 10,0% 6,7% 10,0% 10,0% 20,0% 10,0% 48,0% 0,0% 20,0% 36,7% 0,0% 0,0% 20,0% 15,6% 35,0%

Ispitanici 70 22 14 18 16 26 8 4 22 4 16 2 60 10 26 18

% spored Z.D. 50,0% 55,0% 46,7% 90,0% 40,0% 43,3% 40,0% 8,0% 73,3% 20,0% 26,7% 10,0% 100,0% 50,0% 28,9% 45,0%

Ispitanici 32 12 10 0 20 20 10 0 8 12 16 18 0 6 46 0

% spored Z.D. 22,9% 30,0% 33,3% 0,0% 50,0% 33,3% 50,0% 0,0% 26,7% 60,0% 26,7% 90,0% 0,0% 30,0% 51,1% 0,0%

Ispitanici 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% spored Z.D. 0,0% 0,0% 13,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 140 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

  

Radovi{
  Resen

  Sveti 

Nikole
  Struga

  

Gevgelij

a

  

Rostu{e
  Bitola   Veles

  

Gostivar

  

Kavadar

ci

  Ko~ni

  

Kumanov

o

  

Makedon

ski Brod

  Ohrid

  

Strumic

a

  Tetovo

Ispitanici 4 4 2 6 2 0 8 0 0 0 4 2 0 2 0 2

% spored Z.D. 8,0% 10,0% 4,0% 20,0% 5,0% 0,0% 16,0% 0,0% 0,0% 0,0% 13,3% 4,0% 0,0% 10,0% 0,0% 5,0%

Ispitanici 10 14 28 18 0 0 6 12 22 6 16 8 0 16 6 18

% spored Z.D. 20,0% 35,0% 56,0% 60,0% 0,0% 0,0% 12,0% 13,3% 27,5% 20,0% 53,3% 16,0% 0,0% 80,0% 20,0% 45,0%

Ispitanici 14 22 16 6 16 0 24 60 46 24 10 20 2 2 8 18

% spored Z.D. 28,0% 55,0% 32,0% 20,0% 40,0% 0,0% 48,0% 66,7% 57,5% 80,0% 33,3% 40,0% 10,0% 10,0% 26,7% 45,0%

Ispitanici 20 0 4 0 20 10 12 18 12 0 0 12 18 0 14 2

% spored Z.D. 40,0% 0,0% 8,0% 0,0% 50,0% 100,0% 24,0% 20,0% 15,0% 0,0% 0,0% 24,0% 90,0% 0,0% 46,7% 5,0%

Ispitanici 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 8 0 0 2 0

% spored Z.D. 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0%

Ispitanici 50 40 50 30 40 10 50 90 80 30 30 50 20 20 30 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Zdravstven dom

Nema odgovor

Vkupno

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? vremeto na ~ekawe za pregled *   - Istra`uvawe 2015

Zdravstven dom

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? vremeto 

na ~ekawe za 

pregled

Donekade 

zadovolen

Mnogu 

zadovolen

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? vremeto 

na ~ekawe za 

pregled

Mnogu 

nezadovolen

Donekade 

nezadovolen

Donekade 

zadovolen

Mnogu 

zadovolen

Nema odgovor

Mnogu 

nezadovolen

Donekade 

nezadovolen

Vkupno



 

  

  Jane 

Sandansk

i

  Berovo

  

Valandov

o

  Vev~ani   Vinica   Del~evo
  Demir 

Hisar
  [tip    Ki~evo

   

Kratovo

   Kriva 

Palanka

  

Kru{evo

  

Negotin

o

  

Peh~evo
  Prilep

  

Probi{t

ip

Ispitanici 2 10 0 0 2 4 0 26 0 0 2 0 0 0 4 8

% spored Z.D. 1,4% 25,0% 0,0% 0,0% 5,0% 6,7% 0,0% 52,0% 0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 4,4% 20,0%

Ispitanici 20 18 2 4 18 8 0 22 4 2 20 0 10 2 16 14

% spored Z.D. 14,3% 45,0% 6,7% 20,0% 45,0% 13,3% 0,0% 44,0% 13,3% 10,0% 33,3% 0,0% 16,7% 10,0% 17,8% 35,0%

Ispitanici 64 12 8 16 16 22 10 2 16 8 24 2 48 6 24 18

% spored Z.D. 45,7% 30,0% 26,7% 80,0% 40,0% 36,7% 50,0% 4,0% 53,3% 40,0% 40,0% 10,0% 80,0% 30,0% 26,7% 45,0%

Ispitanici 54 0 16 0 4 18 10 0 10 10 12 18 2 12 46 0

% spored Z.D. 38,6% 0,0% 53,3% 0,0% 10,0% 30,0% 50,0% 0,0% 33,3% 50,0% 20,0% 90,0% 3,3% 60,0% 51,1% 0,0%

Ispitanici 0 0 4 0 0 8 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0

% spored Z.D. 0,0% 0,0% 13,3% 0,0% 0,0% 13,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 140 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

  

Radovi{
  Resen

  Sveti 

Nikole
  Struga

  

Gevgelij

a

  

Rostu{e
  Bitola   Veles

  

Gostivar

  

Kavadar

ci

  Ko~ni

  

Kumanov

o

  

Makedon

ski Brod

  Ohrid

  

Strumic

a

  Tetovo

Ispitanici 4 2 8 6 2 0 6 0 38 0 12 2 0 4 0 28

% spored Z.D. 8,0% 5,0% 16,0% 20,0% 5,0% 0,0% 12,0% 0,0% 47,5% 0,0% 40,0% 4,0% 0,0% 20,0% 0,0% 70,0%

Ispitanici 12 10 22 18 0 0 12 4 38 6 10 8 0 14 6 12

% spored Z.D. 24,0% 25,0% 44,0% 60,0% 0,0% 0,0% 24,0% 4,4% 47,5% 20,0% 33,3% 16,0% 0,0% 70,0% 20,0% 30,0%

Ispitanici 10 26 18 6 12 8 20 50 4 24 8 26 2 2 6 0

% spored Z.D. 20,0% 65,0% 36,0% 20,0% 30,0% 80,0% 40,0% 55,6% 5,0% 80,0% 26,7% 52,0% 10,0% 10,0% 20,0% 0,0%

Ispitanici 22 2 2 0 22 2 10 36 0 0 0 10 18 0 18 0

% spored Z.D. 44,0% 5,0% 4,0% 0,0% 55,0% 20,0% 20,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 90,0% 0,0% 60,0% 0,0%

Ispitanici 2 0 0 0 4 0 2 0 0 0 0 4 0 0 0 0

% spored Z.D. 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 50 40 50 30 40 10 50 90 80 30 30 50 20 20 30 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Zdravstven dom

Vkupno

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? vremeto 

na ~ekawe za 

ispituvawa

Mnogu 

nezadovolen

Donekade 

nezadovolen

Donekade 

zadovolen

Mnogu 

zadovolen

Nema odgovor

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? vremeto na ~ekawe za ispituvawa *   - Istra`uvawe 2015

Zdravstven dom

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? vremeto 

na ~ekawe za 

ispituvawa

Mnogu 

nezadovolen

Donekade 

nezadovolen

Donekade 

zadovolen

Mnogu 

zadovolen

Nema odgovor

Vkupno



 

  

  Jane 

Sandansk

i

  Berovo

  

Valandov

o

  Vev~ani   Vinica   Del~evo
  Demir 

Hisar
  [tip    Ki~evo

   

Kratovo

   Kriva 

Palanka

  

Kru{evo

  

Negotin

o

  

Peh~evo
  Prilep

  

Probi{t

ip

Ispitanici 0 2 0 0 6 2 0 0 0 0 6 0 0 0 4 8

% spored Z.D. 0,0% 5,0% 0,0% 0,0% 15,0% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,4% 20,0%

Ispitanici 18 14 2 4 14 14 0 30 8 2 12 0 0 0 14 10

% spored Z.D. 12,9% 35,0% 6,7% 20,0% 35,0% 23,3% 0,0% 60,0% 26,7% 10,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 15,6% 25,0%

Ispitanici 46 20 6 16 20 24 8 18 10 8 26 2 14 16 26 18

% spored Z.D. 32,9% 50,0% 20,0% 80,0% 50,0% 40,0% 40,0% 36,0% 33,3% 40,0% 43,3% 10,0% 23,3% 80,0% 28,9% 45,0%

Ispitanici 76 4 16 0 0 16 12 2 12 8 14 18 46 4 46 4

% spored Z.D. 54,3% 10,0% 53,3% 0,0% 0,0% 26,7% 60,0% 4,0% 40,0% 40,0% 23,3% 90,0% 76,7% 20,0% 51,1% 10,0%

Ispitanici 0 0 6 0 0 4 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0

% spored Z.D. 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 140 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

  

Radovi{
  Resen

  Sveti 

Nikole
  Struga

  

Gevgelij

a

  

Rostu{e
  Bitola   Veles

  

Gostivar

  

Kavadar

ci

  Ko~ni

  

Kumanov

o

  

Makedon

ski Brod

  Ohrid

  

Strumic

a

  Tetovo

Ispitanici 4 0 4 8 0 0 2 0 56 0 8 2 0 4 0 38

% spored Z.D. 8,0% 0,0% 8,0% 26,7% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 70,0% 0,0% 26,7% 4,0% 0,0% 20,0% 0,0% 95,0%

Ispitanici 4 12 34 20 2 0 8 0 16 0 10 12 0 12 2 2

% spored Z.D. 8,0% 30,0% 68,0% 66,7% 5,0% 0,0% 16,0% 0,0% 20,0% 0,0% 33,3% 24,0% 0,0% 60,0% 6,7% 5,0%

Ispitanici 16 22 10 2 6 0 22 24 2 24 10 20 0 4 8 0

% spored Z.D. 32,0% 55,0% 20,0% 6,7% 15,0% 0,0% 44,0% 26,7% 2,5% 80,0% 33,3% 40,0% 0,0% 20,0% 26,7% 0,0%

Ispitanici 24 6 2 0 24 10 16 66 6 6 2 14 20 0 20 0

% spored Z.D. 48,0% 15,0% 4,0% 0,0% 60,0% 100,0% 32,0% 73,3% 7,5% 20,0% 6,7% 28,0% 100,0% 0,0% 66,7% 0,0%

Ispitanici 2 0 0 0 8 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0

% spored Z.D. 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 50 40 50 30 40 10 50 90 80 30 30 50 20 20 30 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Zdravstven dom

Nema odgovor

Vkupno

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? vremeto na ~ekawe na rezultati *   - Istra`uvawe 2015

Zdravstven dom

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? vremeto 

na ~ekawe na 

rezultati

Donekade 

zadovolen

Mnogu 

zadovolen

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? vremeto 

na ~ekawe na 

rezultati

Mnogu 

nezadovolen

Donekade 

nezadovolen

Donekade 

zadovolen

Mnogu 

zadovolen

Nema odgovor

Mnogu 

nezadovolen

Donekade 

nezadovolen

Vkupno



 

  

  Jane 

Sandansk

i

  Berovo

  

Valandov

o

  Vev~ani   Vinica   Del~evo
  Demir 

Hisar
  [tip    Ki~evo

   

Kratovo

   Kriva 

Palanka

  

Kru{evo

  

Negotin

o

  

Peh~evo
  Prilep

  

Probi{t

ip

Ispitanici 8 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0

% spored Z.D. 5,7% 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0%

Ispitanici 18 2 0 2 0 4 0 30 0 0 4 2 0 0 10 0

% spored Z.D. 12,9% 5,0% 0,0% 10,0% 0,0% 6,7% 0,0% 60,0% 0,0% 0,0% 6,7% 10,0% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0%

Ispitanici 42 12 4 18 4 16 6 20 2 0 22 2 60 8 16 14

% spored Z.D. 30,0% 30,0% 13,3% 90,0% 10,0% 26,7% 30,0% 40,0% 6,7% 0,0% 36,7% 10,0% 100,0% 40,0% 17,8% 35,0%

Ispitanici 72 24 18 0 36 40 12 0 28 20 32 16 0 12 62 26

% spored Z.D. 51,4% 60,0% 60,0% 0,0% 90,0% 66,7% 60,0% 0,0% 93,3% 100,0% 53,3% 80,0% 0,0% 60,0% 68,9% 65,0%

Ispitanici 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% spored Z.D. 0,0% 0,0% 26,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 140 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

  

Radovi{
  Resen

  Sveti 

Nikole
  Struga

  

Gevgelij

a

  

Rostu{e
  Bitola   Veles

  

Gostivar

  

Kavadar

ci

  Ko~ni

  

Kumanov

o

  

Makedon

ski Brod

  Ohrid

  

Strumic

a

  Tetovo

Ispitanici 8 0 4 8 0 0 4 0 2 0 0 0 0 6 0 0

% spored Z.D. 16,0% 0,0% 8,0% 26,7% 0,0% 0,0% 8,0% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 30,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 12 6 18 20 2 0 10 0 0 0 8 2 0 8 4 0

% spored Z.D. 24,0% 15,0% 36,0% 66,7% 5,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 26,7% 4,0% 0,0% 40,0% 13,3% 0,0%

Ispitanici 22 28 22 2 6 0 20 26 8 30 20 8 2 6 14 14

% spored Z.D. 44,0% 70,0% 44,0% 6,7% 15,0% 0,0% 40,0% 28,9% 10,0% 100,0% 66,7% 16,0% 10,0% 30,0% 46,7% 35,0%

Ispitanici 8 2 6 0 18 10 16 62 70 0 2 36 18 0 12 22

% spored Z.D. 16,0% 5,0% 12,0% 0,0% 45,0% 100,0% 32,0% 68,9% 87,5% 0,0% 6,7% 72,0% 90,0% 0,0% 40,0% 55,0%

Ispitanici 0 4 0 0 14 0 0 2 0 0 0 4 0 0 0 4

% spored Z.D. 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 35,0% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 8,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0%

Ispitanici 50 40 50 30 40 10 50 90 80 30 30 50 20 20 30 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Zdravstven dom

Vkupno

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? odnos na 

{alterski 

slu`benici

Mnogu 

nezadovolen

Donekade 

nezadovolen

Donekade 

zadovolen

Mnogu 

zadovolen

Nema odgovor

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? odnos na {alterski slu`benici *   - Istra`uvawe 2015

Zdravstven dom

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? odnos na 

{alterski 

slu`benici

Mnogu 

nezadovolen

Donekade 

nezadovolen

Donekade 

zadovolen

Mnogu 

zadovolen

Nema odgovor

Vkupno



 

  

  Jane 

Sandansk

i

  Berovo

  

Valandov

o

  Vev~ani   Vinica   Del~evo
  Demir 

Hisar
  [tip    Ki~evo

   

Kratovo

   Kriva 

Palanka

  

Kru{evo

  

Negotin

o

  

Peh~evo
  Prilep

  

Probi{t

ip

Ispitanici 2 0 2 4 6 0 2 0 0 0 12 2 0 0 0 0

% spored Z.D. 1,4% 0,0% 6,7% 20,0% 15,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 18 4 0 12 16 20 4 44 0 0 22 4 14 0 6 0

% spored Z.D. 12,9% 10,0% 0,0% 60,0% 40,0% 33,3% 20,0% 88,0% 0,0% 0,0% 36,7% 20,0% 23,3% 0,0% 6,7% 0,0%

Ispitanici 52 14 10 4 18 14 8 6 2 2 18 4 46 6 14 18

% spored Z.D. 37,1% 35,0% 33,3% 20,0% 45,0% 23,3% 40,0% 12,0% 6,7% 10,0% 30,0% 20,0% 76,7% 30,0% 15,6% 45,0%

Ispitanici 68 22 18 0 0 24 6 0 28 18 6 10 0 14 70 22

% spored Z.D. 48,6% 55,0% 60,0% 0,0% 0,0% 40,0% 30,0% 0,0% 93,3% 90,0% 10,0% 50,0% 0,0% 70,0% 77,8% 55,0%

Ispitanici 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0

% spored Z.D. 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 140 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

  

Radovi{
  Resen

  Sveti 

Nikole
  Struga

  

Gevgelij

a

  

Rostu{e
  Bitola   Veles

  

Gostivar

  

Kavadar

ci

  Ko~ni

  

Kumanov

o

  

Makedon

ski Brod

  Ohrid

  

Strumic

a

  Tetovo

Ispitanici 12 8 6 24 2 0 14 0 0 0 8 0 0 12 2 30

% spored Z.D. 24,0% 20,0% 12,0% 80,0% 5,0% 0,0% 28,0% 0,0% 0,0% 0,0% 26,7% 0,0% 0,0% 60,0% 6,7% 75,0%

Ispitanici 6 12 34 6 0 0 14 8 4 12 14 2 0 6 4 10

% spored Z.D. 12,0% 30,0% 68,0% 20,0% 0,0% 0,0% 28,0% 8,9% 5,0% 40,0% 46,7% 4,0% 0,0% 30,0% 13,3% 25,0%

Ispitanici 28 16 10 0 18 0 20 82 38 18 8 32 2 2 10 0

% spored Z.D. 56,0% 40,0% 20,0% 0,0% 45,0% 0,0% 40,0% 91,1% 47,5% 60,0% 26,7% 64,0% 10,0% 10,0% 33,3% 0,0%

Ispitanici 4 4 0 0 10 10 2 0 38 0 0 14 18 0 14 0

% spored Z.D. 8,0% 10,0% 0,0% 0,0% 25,0% 100,0% 4,0% 0,0% 47,5% 0,0% 0,0% 28,0% 90,0% 0,0% 46,7% 0,0%

Ispitanici 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0

% spored Z.D. 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 50 40 50 30 40 10 50 90 80 30 30 50 20 20 30 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Zdravstven dom

Nema odgovor

Vkupno

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? uslovi i komfor vo ~ekalna *   - Istra`uvawe 2015

Zdravstven dom

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? uslovi i 

komfor vo ~ekalna

Mnogu 

nezadovolen

Donekade 

nezadovolen

Donekade 

zadovolen

Mnogu 

zadovolen

Vkupno

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? uslovi i 

komfor vo ~ekalna

Mnogu 

nezadovolen

Donekade 

nezadovolen

Donekade 

zadovolen

Mnogu 

zadovolen

Nema odgovor



 

  

  Jane 

Sandansk

i

  Berovo

  

Valandov

o

  Vev~ani   Vinica   Del~evo
  Demir 

Hisar
  [tip    Ki~evo

   

Kratovo

   Kriva 

Palanka

  

Kru{evo

  

Negotin

o

  

Peh~evo
  Prilep

  

Probi{t

ip

Ispitanici 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

% spored Z.D. 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,0%

Ispitanici 2 4 0 2 2 6 0 8 0 0 8 0 0 0 8 4

% spored Z.D. 1,4% 10,0% 0,0% 10,0% 5,0% 10,0% 0,0% 16,0% 0,0% 0,0% 13,3% 0,0% 0,0% 0,0% 8,9% 10,0%

Ispitanici 58 12 10 16 14 28 8 38 6 0 36 4 2 6 12 14

% spored Z.D. 41,4% 30,0% 33,3% 80,0% 35,0% 46,7% 40,0% 76,0% 20,0% 0,0% 60,0% 20,0% 3,3% 30,0% 13,3% 35,0%

Ispitanici 78 16 16 2 20 24 12 4 24 20 16 16 58 14 70 20

% spored Z.D. 55,7% 40,0% 53,3% 10,0% 50,0% 40,0% 60,0% 8,0% 80,0% 100,0% 26,7% 80,0% 96,7% 70,0% 77,8% 50,0%

Ispitanici 0 8 4 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% spored Z.D. 0,0% 20,0% 13,3% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 140 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

  

Radovi{
  Resen

  Sveti 

Nikole
  Struga

  

Gevgelij

a

  

Rostu{e
  Bitola   Veles

  

Gostivar

  

Kavadar

ci

  Ko~ni

  

Kumanov

o

  

Makedon

ski Brod

  Ohrid

  

Strumic

a

  Tetovo

Ispitanici 2 0 0 2 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% spored Z.D. 4,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 8,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 2 8 24 14 0 0 4 0 0 0 4 2 0 6 0 0

% spored Z.D. 4,0% 20,0% 48,0% 46,7% 0,0% 0,0% 8,0% 0,0% 0,0% 0,0% 13,3% 4,0% 0,0% 30,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 12 28 24 14 6 0 26 0 26 0 16 14 4 14 2 8

% spored Z.D. 24,0% 70,0% 48,0% 46,7% 15,0% 0,0% 52,0% 0,0% 32,5% 0,0% 53,3% 28,0% 20,0% 70,0% 6,7% 20,0%

Ispitanici 32 4 2 0 16 10 16 90 54 30 10 32 16 0 22 26

% spored Z.D. 64,0% 10,0% 4,0% 0,0% 40,0% 100,0% 32,0% 100,0% 67,5% 100,0% 33,3% 64,0% 80,0% 0,0% 73,3% 65,0%

Ispitanici 2 0 0 0 18 0 0 0 0 0 0 2 0 0 6 6

% spored Z.D. 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 45,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 20,0% 15,0%

Ispitanici 50 40 50 30 40 10 50 90 80 30 30 50 20 20 30 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Zdravstven dom

Vkupno

Donekade 

nezadovolen

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

Generalno od 

zdravstvenite 

rabotnici (lekari i 

personal)

Mnogu 

nezadovolen

Donekade 

nezadovolen

Donekade 

zadovolen

Mnogu 

zadovolen

Nema odgovor

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? Generalno od zdravstvenite rabotnici (lekari i personal) *   - Istra`uvawe 2015

Zdravstven dom

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

Generalno od 

zdravstvenite 

rabotnici (lekari i 

personal)

Mnogu 

nezadovolen

Donekade 

zadovolen

Mnogu 

zadovolen

Nema odgovor

Vkupno



 

  

  Jane 
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i
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Valandov

o

  Vev~ani   Vinica   Del~evo
  Demir 

Hisar
  [tip    Ki~evo

   

Kratovo

   Kriva 

Palanka

  

Kru{evo

  

Negotin

o

  

Peh~evo
  Prilep

  

Probi{t

ip

Ispitanici 120 36 24 16 14 32 8 24 30 16 56 20 60 14 80 18

% spored Z.D. 85,7% 90,0% 80,0% 80,0% 35,0% 53,3% 40,0% 48,0% 100,0% 80,0% 93,3% 100,0% 100,0% 70,0% 88,9% 45,0%

Ispitanici 20 4 4 4 22 22 8 26 0 4 2 0 0 4 6 20

% spored Z.D. 14,3% 10,0% 13,3% 20,0% 55,0% 36,7% 40,0% 52,0% 0,0% 20,0% 3,3% 0,0% 0,0% 20,0% 6,7% 50,0%

Ispitanici 0 0 2 0 4 6 4 0 0 0 2 0 0 2 2 2

% spored Z.D. 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 10,0% 10,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% 10,0% 2,2% 5,0%

Ispitanici 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

% spored Z.D. 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0%

Ispitanici 140 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 14 32 26 24 40 10 34 90 80 30 2 26 20 12 16 30

% spored Z.D. 28,0% 80,0% 52,0% 80,0% 100,0% 100,0% 68,0% 100,0% 100,0% 100,0% 6,7% 52,0% 100,0% 60,0% 53,3% 75,0%

Ispitanici 32 8 22 6 0 0 14 0 0 0 12 18 0 6 14 10

% spored Z.D. 64,0% 20,0% 44,0% 20,0% 0,0% 0,0% 28,0% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 36,0% 0,0% 30,0% 46,7% 25,0%

Ispitanici 2 0 2 0 0 0 2 0 0 0 12 6 0 0 0 0

% spored Z.D. 4,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 12,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 2 0 0

% spored Z.D. 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 13,3% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 50 40 50 30 40 10 50 90 80 30 30 50 20 20 30 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 88 0 12 20 2 20 4 0 30 8 22 18 54 6 70 2

% spored Z.D. 62,9% 0,0% 40,0% 100,0% 5,0% 33,3% 20,0% 0,0% 100,0% 40,0% 36,7% 90,0% 90,0% 30,0% 77,8% 5,0%

Ispitanici 44 24 10 0 20 16 12 12 0 8 26 2 6 8 16 20

% spored Z.D. 31,4% 60,0% 33,3% 0,0% 50,0% 26,7% 60,0% 24,0% 0,0% 40,0% 43,3% 10,0% 10,0% 40,0% 17,8% 50,0%

Ispitanici 4 14 2 0 18 14 2 38 0 4 8 0 0 4 2 18

% spored Z.D. 2,9% 35,0% 6,7% 0,0% 45,0% 23,3% 10,0% 76,0% 0,0% 20,0% 13,3% 0,0% 0,0% 20,0% 2,2% 45,0%

Ispitanici 4 2 6 0 0 6 2 0 0 0 4 0 0 2 2 0

% spored Z.D. 2,9% 5,0% 20,0% 0,0% 0,0% 10,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 10,0% 2,2% 0,0%

Ispitanici 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% spored Z.D. 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% spored Z.D. 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% spored Z.D. 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 140 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 18 16 8 22 18 10 22 58 68 22 0 38 18 10 26 34

% spored Z.D. 36,0% 40,0% 16,0% 73,3% 45,0% 100,0% 44,0% 64,4% 85,0% 73,3% 0,0% 76,0% 90,0% 50,0% 86,7% 85,0%

Ispitanici 22 20 0 8 16 0 24 32 12 8 0 10 2 2 4 4

% spored Z.D. 44,0% 50,0% 0,0% 26,7% 40,0% 0,0% 48,0% 35,6% 15,0% 26,7% 0,0% 20,0% 10,0% 10,0% 13,3% 10,0%

Ispitanici 8 4 0 0 4 0 2 0 0 0 10 2 0 0 0 2

% spored Z.D. 16,0% 10,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,0%

Ispitanici 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 6 0 0 4 0 0

% spored Z.D. 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0 0

% spored Z.D. 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 0 0 18 0 0 0 2 0 0 0 8 0 0 2 0 0

% spored Z.D. 0,0% 0,0% 36,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 26,7% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 0 0 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

% spored Z.D. 0,0% 0,0% 44,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 50 40 50 30 40 10 50 90 80 30 30 50 20 20 30 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Kolku vreme ~ekavte za pregled? *   - Istra`uvawe 2015
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Ispitanici 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% spored Z.D. 5,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 78 0 14 16 0 0 0 0 20 6 16 18 48 0 68 0

% spored Z.D. 55,7% 0,0% 46,7% 80,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 66,7% 30,0% 26,7% 90,0% 80,0% 0,0% 75,6% 0,0%

Ispitanici 28 0 10 4 0 0 6 4 10 12 6 2 12 0 12 0

% spored Z.D. 20,0% 0,0% 33,3% 20,0% 0,0% 0,0% 30,0% 8,0% 33,3% 60,0% 10,0% 10,0% 20,0% 0,0% 13,3% 0,0%

Ispitanici 8 0 2 0 0 0 6 24 0 2 4 0 0 0 8 0

% spored Z.D. 5,7% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 30,0% 48,0% 0,0% 10,0% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 8,9% 0,0%

Ispitanici 2 0 0 0 2 8 2 4 0 0 20 0 0 0 2 0

% spored Z.D. 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 5,0% 13,3% 10,0% 8,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0%

Ispitanici 16 12 2 0 18 18 4 2 0 0 14 0 0 6 0 6

% spored Z.D. 11,4% 30,0% 6,7% 0,0% 45,0% 30,0% 20,0% 4,0% 0,0% 0,0% 23,3% 0,0% 0,0% 30,0% 0,0% 15,0%

Ispitanici 0 18 0 0 12 24 2 2 0 0 0 0 0 10 0 20

% spored Z.D. 0,0% 45,0% 0,0% 0,0% 30,0% 40,0% 10,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0%

Ispitanici 0 10 2 0 8 10 0 14 0 0 0 0 0 4 0 14

% spored Z.D. 0,0% 25,0% 6,7% 0,0% 20,0% 16,7% 0,0% 28,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 35,0%

Ispitanici 140 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0

% spored Z.D. 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 24 14 8 10 18 10 28 66 12 18 0 26 18 2 20 2

% spored Z.D. 48,0% 35,0% 16,0% 33,3% 45,0% 100,0% 56,0% 73,3% 15,0% 60,0% 0,0% 52,0% 90,0% 10,0% 66,7% 5,0%

Ispitanici 10 10 2 14 16 0 16 24 58 12 0 14 2 2 4 14

% spored Z.D. 20,0% 25,0% 4,0% 46,7% 40,0% 0,0% 32,0% 26,7% 72,5% 40,0% 0,0% 28,0% 10,0% 10,0% 13,3% 35,0%

Ispitanici 6 8 2 6 2 0 2 0 8 0 0 6 0 4 0 24

% spored Z.D. 12,0% 20,0% 4,0% 20,0% 5,0% 0,0% 4,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 12,0% 0,0% 20,0% 0,0% 60,0%

Ispitanici 0 0 0 0 4 0 2 0 2 0 0 0 0 8 2 0

% spored Z.D. 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 4,0% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 6,7% 0,0%

Ispitanici 6 8 2 0 0 0 2 0 0 0 14 0 0 0 0 0

% spored Z.D. 12,0% 20,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 46,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 4 0 10 0 0 0 0 0 0 0 14 0 0 2 4 0

% spored Z.D. 8,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 46,7% 0,0% 0,0% 10,0% 13,3% 0,0%

Ispitanici 0 0 26 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0

% spored Z.D. 0,0% 0,0% 52,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 50 40 50 30 40 10 50 90 80 30 30 50 20 20 30 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 126 22 30 12 24 42 20 10 30 20 44 20 60 12 86 20

% spored Z.D. 90,0% 55,0% 100,0% 60,0% 60,0% 70,0% 100,0% 20,0% 100,0% 100,0% 73,3% 100,0% 100,0% 60,0% 95,6% 50,0%

Ispitanici 14 18 0 8 16 18 0 40 0 0 16 0 0 8 4 20

% spored Z.D. 10,0% 45,0% 0,0% 40,0% 40,0% 30,0% 0,0% 80,0% 0,0% 0,0% 26,7% 0,0% 0,0% 40,0% 4,4% 50,0%

Ispitanici 140 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 46 32 34 12 38 10 34 90 80 30 20 44 20 10 30 40

% spored Z.D. 92,0% 80,0% 68,0% 40,0% 95,0% 100,0% 68,0% 100,0% 100,0% 100,0% 66,7% 88,0% 100,0% 50,0% 100,0% 100,0%

Ispitanici 4 8 16 18 2 0 16 0 0 0 10 6 0 10 0 0

% spored Z.D. 8,0% 20,0% 32,0% 60,0% 5,0% 0,0% 32,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 12,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 50 40 50 30 40 10 50 90 80 30 30 50 20 20 30 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 118 26 30 14 30 50 20 16 30 20 46 20 60 10 88 6

% spored Z.D. 84,3% 65,0% 100,0% 70,0% 75,0% 83,3% 100,0% 32,0% 100,0% 100,0% 76,7% 100,0% 100,0% 50,0% 97,8% 15,0%

Ispitanici 22 14 0 6 10 10 0 34 0 0 14 0 0 10 2 34

% spored Z.D. 15,7% 35,0% 0,0% 30,0% 25,0% 16,7% 0,0% 68,0% 0,0% 0,0% 23,3% 0,0% 0,0% 50,0% 2,2% 85,0%

Ispitanici 140 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 42 28 30 24 40 10 38 90 80 30 26 48 20 12 26 40

% spored Z.D. 84,0% 70,0% 60,0% 80,0% 100,0% 100,0% 76,0% 100,0% 100,0% 100,0% 86,7% 96,0% 100,0% 60,0% 86,7% 100,0%

Ispitanici 8 12 20 6 0 0 12 0 0 0 4 2 0 8 4 0

% spored Z.D. 16,0% 30,0% 40,0% 20,0% 0,0% 0,0% 24,0% 0,0% 0,0% 0,0% 13,3% 4,0% 0,0% 40,0% 13,3% 0,0%

Ispitanici 50 40 50 30 40 10 50 90 80 30 30 50 20 20 30 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Dali generalno ste zadovolni so kvalitetot na uslugata {to ja dobivte od medicinskata sestra? *   - Istra`uvawe 2015
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Ispitanici 114 36 28 12 36 48 18 8 30 20 46 20 60 16 86 26

% spored Z.D. 81,4% 90,0% 93,3% 60,0% 90,0% 80,0% 90,0% 16,0% 100,0% 100,0% 76,7% 100,0% 100,0% 80,0% 95,6% 65,0%

Ispitanici 26 4 2 8 4 12 2 42 0 0 14 0 0 4 4 14

% spored Z.D. 18,6% 10,0% 6,7% 40,0% 10,0% 20,0% 10,0% 84,0% 0,0% 0,0% 23,3% 0,0% 0,0% 20,0% 4,4% 35,0%

Ispitanici 140 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 48 36 38 26 38 10 40 90 80 30 28 48 20 6 28 38

% spored Z.D. 96,0% 90,0% 76,0% 86,7% 95,0% 100,0% 80,0% 100,0% 100,0% 100,0% 93,3% 96,0% 100,0% 30,0% 93,3% 95,0%

Ispitanici 2 4 12 4 2 0 10 0 0 0 2 2 0 14 2 2

% spored Z.D. 4,0% 10,0% 24,0% 13,3% 5,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 4,0% 0,0% 70,0% 6,7% 5,0%

Ispitanici 50 40 50 30 40 10 50 90 80 30 30 50 20 20 30 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 56 8 16 0 2 6 0 0 0 14 20 6 6 0 30 2

% spored Z.D. 40,0% 20,0% 53,3% 0,0% 5,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 70,0% 33,3% 30,0% 10,0% 0,0% 33,3% 5,0%

Ispitanici 50 2 12 0 16 16 16 6 0 6 14 14 26 0 32 4

% spored Z.D. 35,7% 5,0% 40,0% 0,0% 40,0% 26,7% 80,0% 12,0% 0,0% 30,0% 23,3% 70,0% 43,3% 0,0% 35,6% 10,0%

Ispitanici 34 10 2 12 16 14 4 44 10 0 24 0 26 12 26 18

% spored Z.D. 24,3% 25,0% 6,7% 60,0% 40,0% 23,3% 20,0% 88,0% 33,3% 0,0% 40,0% 0,0% 43,3% 60,0% 28,9% 45,0%

Ispitanici 0 8 0 6 4 12 0 0 16 0 2 0 2 6 2 14

% spored Z.D. 0,0% 20,0% 0,0% 30,0% 10,0% 20,0% 0,0% 0,0% 53,3% 0,0% 3,3% 0,0% 3,3% 30,0% 2,2% 35,0%

Ispitanici 0 12 0 2 2 12 0 0 4 0 0 0 0 2 0 2

% spored Z.D. 0,0% 30,0% 0,0% 10,0% 5,0% 20,0% 0,0% 0,0% 13,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 5,0%

Ispitanici 140 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 26 4 4 0 28 0 0 12 0 0 0 32 16 0 24 6

% spored Z.D. 52,0% 10,0% 8,0% 0,0% 70,0% 0,0% 0,0% 13,3% 0,0% 0,0% 0,0% 64,0% 80,0% 0,0% 80,0% 15,0%

Ispitanici 14 16 12 0 12 0 34 68 2 24 12 12 2 0 6 6

% spored Z.D. 28,0% 40,0% 24,0% 0,0% 30,0% 0,0% 68,0% 75,6% 2,5% 80,0% 40,0% 24,0% 10,0% 0,0% 20,0% 15,0%

Ispitanici 10 20 24 14 0 0 16 10 38 6 10 6 2 10 0 20

% spored Z.D. 20,0% 50,0% 48,0% 46,7% 0,0% 0,0% 32,0% 11,1% 47,5% 20,0% 33,3% 12,0% 10,0% 50,0% 0,0% 50,0%

Ispitanici 0 0 10 12 0 8 0 0 26 0 8 0 0 6 0 8

% spored Z.D. 0,0% 0,0% 20,0% 40,0% 0,0% 80,0% 0,0% 0,0% 32,5% 0,0% 26,7% 0,0% 0,0% 30,0% 0,0% 20,0%

Ispitanici 0 0 0 4 0 2 0 0 14 0 0 0 0 4 0 0

% spored Z.D. 0,0% 0,0% 0,0% 13,3% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 17,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0%

Ispitanici 50 40 50 30 40 10 50 90 80 30 30 50 20 20 30 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ispitanici 38 6 2 0 4 0 0 0 0 4 0 4 2 0 16 2

% spored Z.D. 27,1% 15,0% 6,7% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 20,0% 3,3% 0,0% 17,8% 5,0%

Ispitanici 40 2 14 0 8 22 6 10 0 2 6 14 14 2 34 0

% spored Z.D. 28,6% 5,0% 46,7% 0,0% 20,0% 36,7% 30,0% 20,0% 0,0% 10,0% 10,0% 70,0% 23,3% 10,0% 37,8% 0,0%

Ispitanici 58 16 14 12 14 26 8 30 10 8 22 2 26 4 30 18

% spored Z.D. 41,4% 40,0% 46,7% 60,0% 35,0% 43,3% 40,0% 60,0% 33,3% 40,0% 36,7% 10,0% 43,3% 20,0% 33,3% 45,0%

Ispitanici 4 10 0 6 8 8 6 10 8 2 18 0 18 10 10 8

% spored Z.D. 2,9% 25,0% 0,0% 30,0% 20,0% 13,3% 30,0% 20,0% 26,7% 10,0% 30,0% 0,0% 30,0% 50,0% 11,1% 20,0%

Ispitanici 0 6 0 2 6 4 0 0 12 4 14 0 0 4 0 12

% spored Z.D. 0,0% 15,0% 0,0% 10,0% 15,0% 6,7% 0,0% 0,0% 40,0% 20,0% 23,3% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 30,0%

Ispitanici 140 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

  

Radovi{
  Resen

  Sveti 

Nikole
  Struga

  

Gevgelij

a

  

Rostu{e
  Bitola   Veles

  

Gostivar

  

Kavadar

ci

  Ko~ni

  

Kumanov

o

  

Makedon

ski Brod

  Ohrid

  

Strumic

a

  Tetovo

Ispitanici 20 0 0 0 2 0 2 10 0 0 4 8 8 0 14 4

% spored Z.D. 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,0% 0,0% 4,0% 11,1% 0,0% 0,0% 13,3% 16,0% 40,0% 0,0% 46,7% 10,0%

Ispitanici 10 8 16 0 20 0 12 56 2 16 0 6 6 0 4 4

% spored Z.D. 20,0% 20,0% 32,0% 0,0% 50,0% 0,0% 24,0% 62,2% 2,5% 53,3% 0,0% 12,0% 30,0% 0,0% 13,3% 10,0%

Ispitanici 16 26 22 8 16 2 28 24 26 14 10 20 4 4 8 12

% spored Z.D. 32,0% 65,0% 44,0% 26,7% 40,0% 20,0% 56,0% 26,7% 32,5% 46,7% 33,3% 40,0% 20,0% 20,0% 26,7% 30,0%

Ispitanici 4 4 12 12 2 4 8 0 28 0 12 14 2 8 4 4

% spored Z.D. 8,0% 10,0% 24,0% 40,0% 5,0% 40,0% 16,0% 0,0% 35,0% 0,0% 40,0% 28,0% 10,0% 40,0% 13,3% 10,0%

Ispitanici 0 2 0 10 0 4 0 0 24 0 4 2 0 8 0 16

% spored Z.D. 0,0% 5,0% 0,0% 33,3% 0,0% 40,0% 0,0% 0,0% 30,0% 0,0% 13,3% 4,0% 0,0% 40,0% 0,0% 40,0%

Ispitanici 50 40 50 30 40 10 50 90 80 30 30 50 20 20 30 40

% spored Z.D. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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